Translations:L'éolienne/6/fr

Une éolienne industrielle d'une puissance de 2 mégawatts produit annuellement environ 4400 mégawatts/heure, soit la consommation
électrique d'environ 2000 personnes. Les éoliennes industrielles sont remplies de capteurs, de pieéces mobiles, de régulateurs et de pieces
mécaniques en tout genre. Elles sont complexes de fabrication et leur impact environnemental a la construction est loin d'étre neutre. De
plus il nest aujourd’hui pas possible de réparer ces éoliennes avec des moyens locaux.
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